

财经专刊部

热线电话:0392-3363018

王海霞:13839222322

汪丽娜:13503926568

邮箱:whx6804@126.com

财富 周刊

Finance Weekly



扫一扫,关注更多精彩内容

鹤壁农商银行中山支行

识别假币一看二摸三听

“请再给我一些防范假币的宣传手册,我要拿着这张假币收缴凭证和宣传手册回学校,向我们学校的老师和学生普及反假币知识,以防类似的事情再次发生,感谢你们。”7月20日,在鹤壁农商银行中山支行,前来办业务的张女士说。

当天上午,在学校上班的张女士来到鹤壁农商银行中山支行存钱。工作人员告诉她,她的钱中有一张百元假币,要当场没收。张女士说:“我这几年一直负责收学费,还是第一次收到假币,太糟心啦!”客户经理郭苗苗迅速来到张

女士身边,安慰了张女士,然后拿出防范假币知识宣传手册,向张女士讲解在日常生活中如何辨别假币。

“收到大面额的现金,需要认真辨别真假。辨别方法为:一看、二摸、三听。看水印、安全线、隐形面额数字、光变油墨是否清晰等;摸纸张的厚薄是否均匀,摸摸纸张的光洁度如何,摸一下盲文、国徽凹凸感是否明显等;轻轻抖动纸币,听声音是否响亮。一旦发现假币切不可私自流通,要及时上缴公安部门或银行。”该支行负责人申文广表示。

(范丽丽 杨楠)

浚县农商银行

开展信贷法律风险培训

7月17日下午,浚县农商银行法律合规部组织负责信贷的相关部门、各支行(部)负责人及客户经理共计50余人,在浚县农商银行浚州支行二楼会议室开展了信贷法律风险培训。

本次培训,由该行的法律顾问余秀青主讲,培训的内容主要包括贷后管理的法律问题和风险防范、诉讼时效中断的情形等方面。余秀青深入浅出地讲解了银行客户经理在日常工作中如何规范业务操作,提升贷后管理水平,促进信贷业务稳健发展。

余秀青在培训中强调了证据的重要性,她说:“打官司就是打证据,只有客户经理在办理信贷业务及贷后管理时把档案资料做扎实,把证据留充分,那么即使对簿公堂,胜诉的概率也很大。”余秀青列举了真实发生的案例,让参加培训的工作人员认识到法律风险防范的重要性。

“我们在今后工作中必须保证证据的真实性、完整性,因为这些才是法官能看到的法律事实。此次培训使我们拓宽了视野,增长了知识,理清了思路,提高了风险防控能力,受益匪浅。”一位参加培训的员工说。(范丽丽 谢晓宁)

淇县农村信用合作联社

北阳信用社

积极开展 反假币宣传活动

“这段时间,好多老百姓来存卖粮款,我们发现的假币明显增多,最近3天已经没收了5张假币,其中两张是面额100元的假币,3张是面额20元的假币。”7月20日,北阳信用社主任郑刘阳说。

一旦发现假币,北阳信用社员工立即依法没收,并向客户讲解辨别假币的知识,希望客户今后收现金时仔细辨别,以免遭受假币坑害,造成经济损失。

近期,北阳信用社加大了反假币的宣传力度,开展多项反假币宣传活动。全体员工通过微信群、微信朋友圈转发反假币相关知识;同时,向前来办理业务的客户宣传反假币知识;到街上发放反假币宣传页,教大家如何识别假币。

“依法没收假币是银行的责任和义务,向老百姓宣传反假币知识我们责无旁贷。我们致力于提高大众的鉴别能力、增强反假币意识,降低假币对客户造成的经济损失。”郑刘阳表示。

(范丽丽 王振宇)

鹤壁农商银行
HEBI RURAL COMMERCIAL BANK

大学生社会实践活动

★活动对象:
鹤壁籍全日制大专(含)
以上在校生

★实践内容:
深入一线,学习金融、
零售、服务、营销技能

★实践时长:
10天
灵活排期,自由选择

★实践排期:
第一期:2020年7月22日至7月31日
第二期:2020年8月1日至8月10日
第三期:2020年8月11日至8月20日

扫二维码即可报名

广告